

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第646期 | 2024年6月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 退党故事二则

什么是三退保平安？退党，是对退出共产党、共青团和少先队的统称，也称“三退”，当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奋斗终身”的誓言，那就等于要与之同命运。由于中共自建政以来，作恶多端，造成8000多万中国人无辜死亡，现在上天要灭它，当然会连带它的成员一党员、团员、队员。

过去老人们都传着这样一句话：脸上有印看不见，抹去兽印度劫难，就是今天的“三退”保平安！



### “对立面”退党记

【明慧网】那天遇到一位四十岁左右的男士，脸有一点黑，但看着有缘。

我和他聊了几句后说：“你看这雾霾，咋治理也治理不了，不让烧火，限制汽车单双号，咋也不管用。你说为啥治理不了？人家测验发现雾霾的成份和炼人炉里出来的烟是一个成份。其实就是宇宙微观在销毁败物，整个宇宙在净化。咱人间这也一样，也在淘汰没有良心、与天斗与地斗信无神论的人。为啥这么多灾一起降下来？这不就是要压垮这个朝代吗？要改朝换代了！”他笑着默认。

我说：“咱老百姓都被拉进去发誓：把生命献给党，给它牺牲。咱可别给它牺牲，这誓言多毒啊！”

咱从心里把红领巾团党退出来，老天保佑咱平平安安……”他这时拒绝我说：“姐妹，别和我说这些，我是你们对立面。”

我说：“你有没有想过，你们被利用迫害法轮功的时候所用的那条两高的司法解释是一个假法律？”他有点震惊和懵。我接着说：“你想两高是国务院下属单位，它是没有立法权的，只有全国人大才有立法权。所以那是假法律。你们是被利用的，是违法的。”这时明显看出他眼神透露出不安。我继续说：“将来整你们的时候，也用这一条整你们，说你们违法。你们现在办案终身制，到哪天搞个倒查，就不定给查哪了。”

我又继续说：“给共产党卖命的有几个得善终的？当年文革的时

候，那些整老干部的人，后来被弄到云南秘密枪决了，然后给家属一张‘因公殉职’的通知就完了。”

此时，他忐忑不安，静静地，很老实地听着。我告诉他：“你记着，不管什么情况下，都要按照良心去做事，即使上面压下来什么命令，记着，你可以枪口抬高一寸。因为善恶到头终有报！”他认真点头。我说：“把党队退了吧！老天知道就可以，平平安安的！”他说：“好！”

我说：“你记得真诚、善良、忍让，按照真、善、忍去做人，诚心念法轮大法好、真善忍好，你会得福报的，很灵！”他诚挚地和我说了：“谢谢！”然后我们相互告别。他的那种暗暗的恐慌感觉消失了，变得平和踏实。

### 政法委书记退党

我居住在吉林省一座小城市。二零二零年我被绑架到洗脑班。一天市政法委书记等几人到洗脑班，他坐在学员身边和我们唠家常，问我有几个小孩，待一会儿就走了。

因为我和他都住市里的西边。后来偶尔见面就会打声招呼。一次，我又见到他时他已经退二线。我就和他讲真相，劝他把党退了，不用从组织上退，从内心深处退就行。他说行，还补充一句：“共产党不好。”我真没想到他这么痛快就答应了。当时我就在想，这人很有头脑，把中共看透了，我真为他选择了光明的未来而高兴！◇



## 为什么说三退保平安

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。

在《共产党宣言》的开篇就直说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给

魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成8000万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。◇

# 舒兰市法轮功学员谢丽敏被绑架

【明慧网】二零二四年六月五日，舒兰市公安局国保大队及该市多个派出所出动大批警察，闯民宅绑架了数十位法轮功学员。据悉，二零二四年三月二十六日，舒兰市政法委和公安局联合炮制了举报诬陷公报，六月三日发布，六月五日舒兰市对法轮功学员的新一轮迫害开始。

法轮功学员谢丽敏也在当日被闯入家中的警察绑架，她现被非法关押在吉林市看守所。谢丽敏今年41岁，自幼体弱，她曾患有怪疾，十多岁时就浑身无力，不会笑，舌头异常干硬，说话都沙沙直响，性格非常烦躁。谢丽敏经母亲的朋友介绍，走入大法修炼，从此她身体健康，精神清爽，所有的病症都消失了，也不烦躁了，每天快快乐乐。她平时与父亲一起照顾卧床不起的老母亲。谢丽敏被绑架后，现在只有她父亲一人照顾卧床不起的母亲，非常辛苦。

六月五日上午九点多，南城派



出所警察与社区人员骗开谢丽敏的家门，把她绑架到南城派出所，并对她家非法抄家。六月六日，谢丽敏被警察劫持到吉林市看守所。据悉，带人上门绑架谢丽敏的是南城派出所副所长张某。除此之外，北城、吉舒、法特、铁东、滨河等派出所都参与当天对法轮功学员的绑架。有消息称，被绑架的法轮功学员已达四、五十人，确切数字仍待核实。

六月十八日上午，谢丽敏家属及律师去吉林看守所会见当事人，看守所要求律师双备案否则不让会见，必须去吉林市司法局备案，律

师所在地司法局备案。律师到吉林市司法局但司法局以法律没有这款款为由不给备案，因此没有见到当事人。这种刁难、阻止律师会见当事人的做法是完全违法的，是中共人员对法轮功学员明目张胆的继续迫害形式。

## 迫害相关责任人：

办案人、舒兰市南城派出所警察，郑世文；

舒兰市公安局政保科长，纪警官；

舒兰市政府副市长、公安局局长，崔玉生；

政法委书记，范瑞军。◇



善惡有因皆有報  
祇差來早與來遲

## 一、常务副州长苏景华被查

二零二四年四月消息，吉林省延边州常务副州长苏景华被查。

苏景华，一九六五年二月出生。主要履历：历任延边州敦化市人民法院院长、政法委书记；二零零五年十二月敦化市副书记、副市长；二零一二年四月，任珲春市边境经济合作区管委会主任；二零一六年三月至二零二一年十一月，任汪清县委书记；二零二一年十一月至二零二四年，任延边州常务副州长期间，苏景华追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

# 迫害法轮功 吉林省中共人员遭恶报

下面是苏景华任汪清县委书记期间的部分迫害事实：

◎二零一六年，汪清县法轮功学员腾可梅、郭玉平被非法抓捕。

◎长春电视插播参与者，法轮功学员孙长军被非法判刑17年，在吉林监狱遭受残酷迫害，直到二零一九年才出狱。出狱才一年多，二零二一年四月六日，孙长军又被延边汪清县“六一零”和国保大队强行绑架进“延吉洗脑班”。

◎大约二零二零年十二月十七日，延边州汪清县天桥岭林业公安局绑架天桥岭法轮功学员黄家明、赵兰夫妇，到延吉洗脑班。

◎二零一九年九月九日，外地警察绑架了汪清县春阳镇法轮功学员王连臣。王连臣，55岁，是吉林省汪清县春阳镇中学教师。后来

被非法判刑一年七个月。

## 二、社区片警朱振宏遭恶报

朱振宏，男，中共邪党党员，是原吉林省辽源市东丰县东丰镇福鹿街道府南社区的一名片警。一九九一年六月，进入公安系统从事片警工作，一级警督。

自从江氏集团迫害法轮功二十多年来，他为了个人的仕途发展，善恶不分，追随江氏集团多次参与对法轮功学员迫害，蹲坑、监视居住、敲门骚扰（砸门、踹门）、逼迫法轮功学员签字。干了很多伤天害理的事。法轮功学员多次给他讲真相他不听。

现在朱振宏遭恶报，二零二三年大约十一月，去吉大医院，诊断患上肝癌，二十多天后死亡，当时五十六岁。◇